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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal  

(gestão 2019 – 2022) 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às dez horas, 

na sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de 

Itupeva, situado no Paço Municipal, na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon nº 

15 – Parque das Vinhas – Itupeva – SP realizou-se a primeira reunião 

extraordinária da gestão 2019 – 2022 do CONSELHO FISCAL DO ITUPEVA 

PREVIDÊNCIA para a apresentação e análise do balanço do exercício de dois 

mil e dezoito. Estiveram presentes os conselheiros: Andressa Juliana Boldrin 

(conselheira presidente), Eric Roberto Latorre (conselheiro titular), Fabiana 

Gislaine Cobucci (conselheira suplente), Evandro Matheus Schayd de 

Gonçalves Dias (conselheiro suplente) e Carlos Magno Serrano Dias 

(conselheiro titular). Foi notada a ausência dos conselheiros: Eduardo Sieiro 

Lungov (conselheiro titular), Mariana Campanholi de Godoy (conselheira 

titular), Fabiana Pickles de Oliveira Rocha (conselheira suplente), Andrea 

Fernandes Ferrari (conselheira titular), Elian Ribeiro de Campos (conselheira 

titular) e Marcio Donizete Cruz da Silva (conselheiro suplente). Participaram 

também desta reunião os membros da Diretoria Executiva: Juliane Bonamigo, 

Kattia Rodrigues de Moraes, Araceli Carboneri e Vania Regina Pozzani de 

Franla, além do Contador responsável pelo Itupeva Previdência Carlos 

Eduardo de Moraes Pirajá Filho. Os trabalhos foram presididos pela Presidente 

do Conselho Fiscal que passou a palavra à Diretora Presidente do Itupeva 

Previdência que solicitou ao Contador Carlos que iniciasse a apresentação dos 

balanços do ano de dois mil e dezoito. O Sr. Carlos explicou detalhadamente o 

balanço orçamentário, o balanço financeiro, o balanço patrimonial e as 

variações patrimoniais quantitativas. Em relação ao balanço orçamentário, 

ressaltou-se que houve a necessidade de um crédito suplementar no valor de 

R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) na previsão atualizada, devido 

a alteração das servidoras que compõem a diretoria executiva e a consequente 

realocação das mesmas no fundo financeiro ou no fundo previdenciário 
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baseada na respectiva data de admissão das servidoras. A receita realizada 

para o ano de dois mil e dezoito foi o montante de R$ 14.776.341,34 (catorze 

milhões, setecentos e setenta e seis mil, trezentos e quarenta e um reais e 

trinta e quatro centavos). Em relação às despesas orçamentárias foi verificado 

que todas as despesas empenhadas foram liquidadas e pagas. Em relação ao 

balanço financeiro ressaltou que o saldo bancário do Itupeva Previdência do 

ano de dois mil e dezoito foi de R$ 33.088.919,14 (trinta e três milhões, oitenta 

e oito mil, novecentos e dezenove reais e catorze centavos), que inclui o saldo 

do ano de dois mil e dezessete, os pagamentos realizados das contribuições 

patronais e dos servidores, das taxas de administração, dos parcelamentos, 

das multas por pagamento em atraso e os rendimentos das aplicações 

financeiras. Em relação às despesas foi verificado que houve uma 

desvalorização dos investimentos no valor de R$ 463.245,09 (quatrocentos e 

sessenta e três mil, duzentos e quarenta e cinco reais e nove centavos) que se 

refere à aplicação em fundos de investimentos que obtiveram um desempenho 

negativo frente à instabilidade política e econômica ocorridas no ano de dois 

mil e dezoito. Em relação ao balanço patrimonial foi averiguado que o Instituto 

de Previdência Social dos Servidores Municipais de Itupeva apresentou um 

déficit técnico devido às provisões de longo prazo, ou seja, o resultado contábil 

do cálculo atuarial. Todavia, o Instituto de Previdência Social dos Servidores 

Municipais de Itupeva apresentou superávit financeiro em dois mil e dezoito no 

valor de R$ 38.006.720,87 (trinta e oito milhões, seis mil e setecentos e vinte 

reais e oitenta e sete centavos). Após os questionamentos realizados pelos 

conselheiros e suas respectivas explicações e entendimentos, o balanço do 

exercício de 2018 foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes. 

Nada mais havendo a tratar e como ninguém mais fez o uso da palavra, a 

reunião foi encerrada às onze horas e dez minutos e para que tudo conste, eu, 

Andressa Juliana Boldrin (                   ) secretariei a presente reunião e dou fé 

à presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelos 

conselheiros presentes, pela Diretora Presidente do Itupeva Previdência e pelo 
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Contador responsável pelo Itupeva Previdência. Esta ata é lavrada em duas 

vias de igual teor e possui três páginas. 

 

 

ANDRESSA JULIANA BOLDRIN 
Presidente do Conselho Fiscal 

Matrícula 2807 
 

 
 
ERIC ROBERTO LATORRE      FABIANA GISLAINE COBUCCI 
        Matrícula nº 1578                 Matrícula nº 2828 
                (Titular)                                                      (Suplente) 
 
 
 
EVANDRO M. SCHAYD DE                 CARLOS MAGNO SERRANO DIAS 
       GONCALVES DIAS                                            Matrícula nº 2735 
         Matrícula nº 5075                                                     (Titular) 
            (Suplente) 

 
 
 

JULIANE BONAMIGO        CARLOS EDUARDO DE MORAES 
Diretora Presidente do     PIRAJÁ FILHO     
  Itupeva Previdência     Contador Responsável do 
    Matrícula nº 2091                      Itupeva Previdência  
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